

妻子还没临盆迹象想住院被劝导 丈夫打得产科医生耳膜穿孔

一名孕妇急着要办理住院手续,可又不住院,准备第二天再住院。常州第三人民医院产科的李医生劝孕妇不要急着住院,遭到孕妇家属殴打,导致耳膜穿孔,已经构成轻伤。目前,警方已经找到了涉嫌打人的男子。

葛小林

劝导合理住院遭到殴打

昨天上午8点多,记者在常州第三人民医院(以下简称“三院”)耳鼻喉科住院部见到了仍在输液的产科医生李医生,在与记者交流时,李医生不时捂着左耳,“耳朵里嗡嗡响,连自己说话声音都感觉很模糊。”李医生说。

李医生向记者叙述了被打的经过。“那名孕妇经常在三院妇产科孕检,怀孕38周。10月4日下午,我在门诊值班时,因为候诊的人特别多,她曾插队来问诊。当时我看了她的孕检册,注意到她上次检查是在9月末,一周后的检查应该在国庆节后做,就关照她,这两天门诊人多,让她改天再来。随后,那孕妇便离开了。”

到了晚上7点,孕妇和其丈夫直接来到了住院楼6楼产科,找医生说要办理住院手续。“我便询问她是否有临盆征兆,她说还没有,只是想要当晚办好住院手续,还是要回家住的,等第二天再来医院。”李医生说,从医生执业角度来说,

既然办理住院手续,还是要住院,如果住在外边,一旦出现特殊情况,造成不良后果就说不清。“我解释给他们听,还跟他们说,既然孕妇没有生产的迹象,可以第二天再来办理住院手续,可以节省一天的住院费,不是很好吗?”

“我没想到,孕妇的丈夫就冲出来,为什么对他老婆粗鲁。”李医生觉得很奇怪,整个过程,她都是好心解释,声音并不大,“没想到那男子伸出手,来拍我的脑袋,一边拍一边推,把我推到在地上,当时我都蒙了。”

打人男子已被警方控制

当时听到声响赶到现场的助产师王护士告诉记者:“我听见医生值班室内骂骂咧咧的,跑过去一看发现李医生倒在地上,一个男的冲着李医生指指点点,骂了不少脏话,我赶紧将李医生扶起来,结果,那男子冲上来,隔着我朝着李医生甩了一掌,应该很重,我的脸也被打到了。随后,男子在孕妇拉扯下,才很快离开。”

李医生说,当时,她只注意到自己被推倒时,左手手腕撑在地上,手腕扭伤了,“我们报警,警察来时,打人的男子已经走了。”

“5号早上,同事来交接班时,我发现自己说话、听同事说话都嗡嗡响,脑袋也昏沉沉的。”李医生说,她在同事的建议下,到耳鼻喉科去检查,发现左耳耳膜穿孔了!

在医院的监控室内,记者看到了当时的监控,由于监控位于走廊,只能看到发生争执的部分画面。记者注意到,10月4日19点,当事孕妇和一名身穿白色T恤的平头男子进了医生值班室,画面显示,在19点02分开始,男子就身影晃动,挥舞着手臂,朝着值班室内吼叫。孕妇上前拉架,但男子仍冲进室,最后被孕妇拖出来后,男子在门口仍在指指点点。直到19点4分才离开。

昨天上午,民警带着李医生进行了司法鉴定,鉴定结论为左耳外伤性鼓膜穿孔,构成轻伤。

目前,警方已经找到了涉嫌殴打李医生的男子。

画说常州

唱唱歌写写字,轻轻松松治“心病”



10月10日是“世界精神卫生日”,在它到来的前一天,记者探访了常州市德安医院病人的治疗、生活情况。记者在一间活动室看到,两位病人正在认真地练习书法,还有几个病人在一旁做手工艺品,一边做一边有说有笑。活动室的墙上挂满了字画、十字绣等作品。

“活动室展示的都是病人的作品。”德安医院办公室程明加科长说,医院在对病人进行各类药物、心理治疗的同时,开展工疗、娱疗、体疗(书法、绘画、串珠、十字绣、插花、唱歌、舞蹈)等康复训练,让他们既能放松身心,又能提高生活及职业技能。

崔小艳 陆文杰

悄悄送的红包被退回 产妇请快报代她谢医生

产妇因产后奶水淤积多次向医生求助,素不相识的医生每次都是随叫随到,关怀无微不至,产妇感动之余悄悄送了500块钱红包给医生,然而她的家人却在第二天就接到医院电话,要他们前去领回送出的红包。昨天,戚墅堰区居民喻女士致电现代快报称,她要通过媒体好好感谢常州市第七人民医院“处处为病人着想”的医生陈秋芸。

今年9月13日,家住戚墅堰区的市民喻女士在常州市第七人民医院顺利分娩,产下了一个可爱的小宝宝,产后几天便康复出院。还沉浸在初为人母的喜悦中,烦恼却也接踵而来,由于孩子小,奶水多,

喻女士常常因为孩子吃不了而出现奶胀,虽然家人也学会了挤奶的正确手法,但总因为担心她疼痛而下不了手,导致了奶水淤积而发热。9月19日,喻女士发热达到了39度,被家人送到医院来就诊,接下来的时间里,喻女士在该院乳房外科的陈秋芸主任治疗下慢慢恢复。“她很有耐心地帮我按摩处理、挤奶,并给我用药,处理完了还给我留下了她的联系电话,让我有情况就及时联系她。”喻女士说,有好几次她都是晚上打电话给陈医生,每次都是随叫随到。这让她很是过意不去,同时也非常感动。

9月28日傍晚6点多,陈医生又

打电话来了解喻女士的情况,当得知喻女士还奶胀时,她又特意赶到医院处理。想想陈医生的好,喻女士特意包了个500元红包悄悄地送给她,可陈医生坚决不肯收,后来喻女士索性甩下红包赶紧离开。

“第二天,医院来电话,让我家人有空到院一趟,原来,陈医生见红包退不掉,就交给了病区护士长,让护士长交到了院部,希望院部帮着把红包退给我!”日前喻女士家人已经从医院将500元红包领回。问到推掉病人红包有什么想法时,陈秋芸医生却笑着表示,“没什么,这只是小事一桩!”

陆伟宇 陆文杰

大意不得

停车不拔钥匙,连车带货被偷走

无业在家的张某因痴迷赌博四处欠债,于是打起了偷盗的主意。与小偷小摸不同的是,他趁着夜色将一停车场内的重型半挂车偷偷开了出来,卖了部分货物后弃车跑回了家。近日,张某因涉嫌盗窃罪被天宁检察院批准逮捕。

张某是淮安人,案发前曾在常州做货车司机,后来一直没找到工作,没事就和别人聚在一起赌博。赌输了就去借,很快欠了三万多元的赌债。为了还清赌债,张某动起了歪脑筋。

张某做货车司机时,经常在夜晚将车停在市内一停车场内,一般停车场的车辆都载有货物,而且很多司机都有不拔车钥匙的习惯,到了凌晨一两点,门卫也会放松警惕。张某对这一切了如指掌,为了还清赌债,他决定到停车场偷点货

物卖。8月29日凌晨1点多,张某趁着门卫熟睡之机偷偷摸进了停车场,为了不让别人认出自己,他还特意在头上顶了块毛巾。经过一番搜寻后,张某发现有辆重型半挂车上装满了高速线材,到驾驶室一看,钥匙也在。

“就是它了,一车高速线材能卖不少钱。”张某开着车就走了,什么障碍都没有,比预想的还顺利。

车子开出后,张某将车载货物中的4捆高速线材卖给了一家收购站,卖了20700元。当他开车继续寻找买家时,心里越想越害怕,担心自己被抓,于是将车开到一偏僻的路边后将车丢弃,打车跑回了家。后经鉴定,被盗车辆价值人民币30400元,车上货物价值人民币167200元。曹旭伟 王聚涛 晁静

现代快报
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻爆料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665

现代快报网www.xdcb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdcb@kuaiobao.net

